

音乐人童孔捅死物业经理

曾扬言要制造大新闻,已被三亚警方拘留

1月10日上午,三亚著名高档小区——阳光海岸,突然传出“杀人了”的尖叫声,不久警方冲进现场,带走一名男子。原来,小区住户持刀将小区物业经理捅死,手段残忍,受害人的脖子被捅穿。记者发现,行凶的男子竟是著名词曲创作人童孔。



现场血迹未干

现场直击 | 他持刀将物业经理捅死

持刀扬言要制造大新闻
行凶的男子姓张,是小区的业主。1月10日早上,张某提着一把弯刀,走进了阳光海岸物业管理办公室,寻找物业经理周江鹏。办公室的工作人员看到他手持一把弯刀,面目狰狞,就询问他要干什么,有什么问题要解决。张某对所有的人说,他要制造一起大新闻。由于张某是业主,保安并没有对他手持尖刀的行为加以制止,只是在警惕对方的行动。早上10点30分左右,小区的物业经理周江鹏回到小区,保安提醒

他,张某在等他,而且手中还带着一把弯刀。由于周江鹏身高1.7米,体格强健,曾经做过酒吧的保安队长,根本没有把体格比他瘦得多的张某放在眼里,没有理会对方手里提着刀的情况,就走进了物业办公室。
尖刀捅穿物业经理脖子
周江鹏刚进物业办公室,张某就冲了上来,与周江鹏发生争执。双方的情绪比较激动,互相发生推搡,在众人不注意的时候,张某扬起弯刀向周江鹏的胸口刺去。由于刀的曲线比较弯,受力不均,这一刀并没有能刺进周江鹏的胸

膛。众人看到张某使用了刀械,就立刻扑上前,拦住了张某。随后,周江鹏拨打电话报警。张某被人拦住之后,就不再动手,转身向家里走去。由于张某离开了现场,大家都以为事情就此结束,便放松了警惕。而周江鹏也离开办公室,走到一个保安岗亭前。让人吃惊的是,已经转身离开的张某,却又一次出现在周江鹏的身旁,他从背后拍了一周江鹏一下,然后从背后抽出一把锋利的尖刀,在周江鹏转头的一瞬间,将尖刀迅速地刺进周江鹏的脖子,然后离开现场。直到这时,大家才明白,张某离开现场是回家更换刀械!

事发原因 | 凶手和物业公司之间有纠纷

到底是什么原因,让一名业主持尖刀捅进物业经理的脖子?小区的居民告诉记者,张某和物业管理方之间存在很多矛盾,张某与周江鹏之间的关系一直不好。一名周江鹏生前的好友说,张某是2004年在该小区买房的,在装修时,张某想在房子的阳台上修建一座凉亭,由于修建凉亭会影响房子的整体形象,周江鹏带着物业管理公司的员工制止了张某盖凉亭的行为,从此双方的关

系就变得紧张。由于张某不常住三亚,双方的矛盾没有激化。2007年11月,张某在一天晚上喝醉回家,走路蹒跚,小区的保安就迅速上前查看情况。在这个过程中双方发生肢体碰撞,此后双方大打出手,因此积下了矛盾。行凶者是谁?与死者之间有什么矛盾?记者在采访时发现,整个小区都在谈论这件令人震惊的凶案。一名业主说,行凶者籍贯安徽,现

是在北京户口。一名与张某相熟的女孩子说,张某自称是一名音乐人,艺名“童孔”,给很多大牌歌星和一线明星写过歌词。案发后,三亚警方迅速出动,赶到小区,控制了现场。警方冲入张某的房间之后发现,对方正收拾行装准备离开三亚。当警察控制住童孔之后,童孔还询问警察周江鹏是否死亡。目前,童孔已被三亚警方拘留。

女博士生植物园当导游被疑人才浪费



华南植物园6位年轻阳光的女博士生导游亮相

广州华南植物园出现一群俏丽身影——从10日起,该园8名在读的女博士生加入到兼职导游队伍,为游客讲解植物王国的奥妙。这也是我国植物园中首次出现博士生导游。据透露,在不久的将来,一批世界顶尖科学家及有关专家,也将成为该园的“兼职导游”,为游客免费讲解,普及科学知识。

“超女”导游外形酷酷
华南植物园现有在读的博士生100人,女博士生52人。首批女博士生导游一共8名,10日其中的6人齐齐亮相。她们外形青春、活泼,打扮时髦、靓丽,均是“80”后,年龄在25岁上下。来自贵州六盘水的杨兰玉外形十足“超女”,她告诉记者,她也喜欢唱歌,喜欢周笔畅,平日的打扮无形中学了超女的风格。云南大理的白族许玲打扮很有少数民族味,特意穿上了一件民族特

色外套。来自广西南宁的刘夏是打扮最时尚的一位,她身穿大红毛衣、下穿短裤和透明黑丝袜,脚穿一双长毛短靴,相当抢眼。
春节前提供免费讲解
据华南植物园园艺中心主任、博导廖景平介绍,该园目前有30多个志愿者导游,几十个教授、博导做兼职导游。从本周末开始到春节前后,女博士生导游开始尝试为市民提供免费讲解服务。以后,收费标准是40元/2小时。据了解,女博士生导游的身份其实是志愿者。
解说“处女秀”表现上乘
当日,众女博士生面对媒体记者,进行了首场正式的解说“处女秀”。“眼看着这‘一帘幽梦’,是否会让你想到剪不断、理还乱的愁丝?”解说姜园的植物“锦屏藤”时,黄珊珊的开场白十分诗意。虽然起初有些紧张、慌乱,但黄珊珊很快进入导游角色,变得落落大方。对于该植物的解说,她的语言十分文艺、通俗、人性化。在说到藤条的红色部分

是它们的根部时,“它们努力寻找水、土,就是为了让叶更绿、花更美,这也可以叫‘细根精神’”。杨兰玉的解说十分老练、自如。一进入药草区后,她将“游客”引到了“神秘果”前。“如果想让嘴里一直甜丝丝的,这种果实可以达到效果。”一席话勾起“游客”的好奇心。随后,她用通俗的语言,介绍该果实的用途、传入历史,简洁明了。
质疑是人才浪费还是噱头?
面对女博士生导游,游客在叫好的同时,不禁质疑:高学历人才来做导游,会不会是人才资源的浪费?为何打女博士生的招牌?是否是宣传噱头?廖景平表示,首批亮相的“华南植物园博士生导游”形象很不错:青春活泼、靓丽、有个性、专业知识丰富、能准确传播科学知识。女博士生做导游只是一个引子,希望将其打造成品牌,为推动公众理解科学、保护自然资源和保护环境,提高公众科学素质起一定作用。
据《信息时报》

社会就是一个放大镜,哪怕是一件小事,它都能真实地呈现出来,放大,人性的善恶,素质的高低,自然一览无遗,是非曲直自有公论。

反面典型 1

有人哄抢车祸死伤者物品

1月9日15时左右,41岁司机王忠南驾驶车牌号为H12448的客运中巴车从云南文山驶往河口,当车辆行至茶南线113km+500m处的时候,车辆向右驶出路面翻向边坡,造成包括驾驶员在内的14人死亡,其中包括一名不满7岁的儿童,另外重伤5人,轻伤一人。事故发生后,几位男子竟然置死伤者家属的心情于不顾,在政府部门积极救援的过程中,趁火打劫,哄抢衣物,试图捞取不义之财。官方说这些男子为外来务工人员,但另有消息说他们就是当地村民。

10日9时,记者一行来到现场的时候,看到救援人员已经截获了数包物品,其中包括衣服和手机等物品。13时30分,三位村民因为捡拾事故现场的手机、衣物等相关物品被发现并制止后,马关县副县长张基武还将他们叫到跟前,对他们进行了批评教育:“你有孩子,做这样的事情,以后会丢你孩子的脸;你还没有成家,做出这样的事情,以后你们怎么做人……”三位村民蹲在地上,头低着,双手漫无目的地摆弄着茅草,在张基武的严厉批评声中,面有惭色。
据《生活新报》

反面典型 2

游客投掷塑料片害死幼狮

10日,在痛苦挣扎近一个月后,遵义动物园内一头一岁零四个月的雌性小非洲狮子于当日医治无效死亡。经解剖发现,该幼狮的死因竟然是误食游客投掷的塑料片等物后,导致消化道阻塞意外死亡。据了解,不幸夭折的这头幼狮名为“珍珍”,大约一个月前,饲养员发现“珍珍”整天无精打采,精神越来越萎靡,见到饲养员投放的鲜肉也没有胃口。闻讯赶来的兽医起初怀疑是肠道疾病,对其进行

输液治疗。但将近一个月过去了,这头幼狮的病情仍然没有一点好转,反而日渐消瘦。1月10日,动物园准备给“珍珍”做手术。但手术刚开始,身体极度虚弱的“珍珍”便停止了呼吸。经动物园方面解剖发现,该狮体胃肠道内有6块塑料片和一些绒布,其中最大的一块塑料片直径有5厘米。兽医们认为,这些异物直接导致该狮子消化道阻塞而死亡。
据《贵州都市报》

正面典型

为救家人 瘫痪女爬着去乞讨

10日,重庆巴南区南泉镇艾乐村罗家湾组3号的杨安平拖着双腿,爬出家门到街上乞讨,为患病的儿子筹药费。杨安平是南泉镇特困户,自身残疾的她祸不单行,丈夫杨再忠患肿瘤,16岁儿子杨洪又患上白血病,一家人无钱治疗,生活重担压到了她这个残疾人身上。10日下午2时许,记者在离杨安平家100多米的田坎上看到她时,她正弓着背,双手着地,一步一步地爬行。由于田坎太窄,她无法保持平衡,多次从田坎上滚到没有水的田里。“娃儿才16岁啊,我要救他。”杨说,她准备爬到街上乞讨筹药费,为生病的丈夫和儿子治疗。杨安平告诉记者,她小时患病,腰椎以下瘫痪,双腿脚掌萎缩后,脚掌与脚跟反转,爬行更加困难。28岁时,她与37岁的杨再忠结婚,29岁生下杨洪,一家人全靠杨再忠在外找零工养活。2006年2月份,杨再忠臀部长了



杨安平艰难地爬行在田坎上

一个肿瘤,经常出血,由于无钱治疗,一直拖到去年10月份,病情恶化后躺在家里。儿子也已大小便失禁,一天上20多次厕所。该社社长陈功伟说,杨再忠一家是南泉镇特困户,年收入不足300元,杨的妻子杨安平爬到街上去筹药费,筹到千余元。镇里、村里和村民也一起捐了钱,镇上建一建筑老板出资送两人到巴南区鱼洞医院治疗,由于钱很快用完,杨的肿瘤切除一天后没有拿药就回家休养,而杨洪也被初步诊断为白血病。目前,村里正在为他们申请低保。
据《重庆商报》

“雾”事

澳门: 两船相撞 约百人受伤

新华社澳门1月11日电 11日晚澳门大雾弥漫,两艘分别驶向香港和澳门的喷射船在距澳门5海里的水域相撞。澳门特区政府港务局局长黄穗文表示,两艘喷射船伤者数目仍在统计中,初步估计至少有100人,其中10多人伤势较为严重。两船分别载有206名及229名乘客,于晚上约8时半相撞。

上海: 私渡船撞上锚链 10人失踪

新华社上海1月11日电 (记者 杨金志 贾远琨) 11日14时30分许,一艘钢质私渡船非法载客20人,从长兴岛驶往吴淞码头,冒大雾高速航行,至吴淞口10号锚区碰撞锚泊船锚链,私渡船当场倾覆,人员全部落水,船上共22人,其中船员2人,乘客20人。截至目前,船上12人被救起,10人失踪,搜救行动仍在进行之中。